
Bozgeyik’ten 
Ankara Mesaisi

Ressam Cenk 
Mısırlıoğlu Sergi açtı

Şahinbey Belediyesi Denetimlerini 
Aralıksız Sürdürüyor

Gaziantep Futbol Kulübü, Arnavutluk 
Ligi'nin Dinamo City takımında forma 
giyen genç yıldız Karamba Gassama 

ve kulübü ile oyuncunun kalıcı transferi 
konusunda anlaşmaya varmıştır. 4'TE

Anadolu Basın Birliği (ABB), basın 
sektörünün yaşadığı sorunlar ve çözüm 
önerileri ile ilgili raporunu 12 Ocak Salı 
günü Ankara’da düzenlenecek Anadolu 

Basını Buluşması ve Gazeteciliğin 
Geleceği panelinde kamuoyu ile 

paylaşacak. 2'DE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Me-
teoroloji Genel Müdürlüğünün 12 Ocak 

tarihine ilişkin kuvvetli yağış uyarısı 
kapsamında şehir genelinde gerekli 
önlemleri aldı. Meteorolojik verilere 

göre kentte yağış miktarının belirli saat 
aralıklarında yoğunlaştığı tespit edildi. 
Bu doğrultuda şehir genelinde 811 per-
sonel, 186 araç ve 170 adet su tahliye 

ekipmanı ile kapsamlı bir çalışma 
yürütülüyor. 2'DE

MHP Gaziantep İl Başkanı Mustafa 
Bozgeyik, İl Başkanları Toplantısı 
kapsamında gittiği Ankara’da TBMM 
ve MHP Genel Merkezinde bir dizi 
temas ve ziyarette bulundu. 4'TE

Ressam Cenk Mısırlıoğlu, “Biraz Taş, 
Biraz Hayvan, Biraz Düş” isimli resim 
sergisini SANKO Sanat Galerisi’nde 
sanatseverlerle buluşturdu.4'TE

Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ruhsatsız işletmede ele geçirdiği 1.300 kilo 
sağlıksız sakatatı imha ederek, işletmeyi kapattı. Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ile İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerinin ortaklaşa gerçekleştirdiği denetimlerde, halk sağlığını 
hiçe sayan bir işletme daha ortaya çıkarıldı. Malazgirt Mahallesi’nde merdiven altı üretim 
yaptığı tespit edilen bir işletmede 1.300 kilogram bağırsak, işkembe, sakatat ve iç yağa el 
konuldu. Ruhsatsız çalışan iş yeri kapatılırken, 264 bin TL ceza uygulandı. SAYFA 3'TE

Coğrafi İşarette Zirve Değişmedi: 
Gaziantep İlk Sırada

HKÜ, Türkiye’den 
FEDE’ye Kabul Edilen İlk 

Yükseköğretim Kurumu Oldu

Gaziantep Ticaret 
Borsası (GTB) Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet 
Akıncı, Türkiye’de 2025 yılı 
itibarıyla coğrafi işaretli 
ürün sayısının 1806’ya 
ulaştığını, Gaziantep’in ise 
107 coğrafi işaretli ürünüyle 
bu alanda Türkiye genelinde 
ilk sıradaki yerini güçlendir-
erek sürdürdüğünü açıkladı. 
SAYFA 3'TE

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ), yükseköğretimde 
uluslararasılaşma hedefleri doğrultusunda önemli bir başarıya 
imza atarak Avrupa Eğitim Federasyonu’na (Federation for 
European Education – FEDE) kabul edilen Türkiye’deki ilk 
yükseköğretim kurumu oldu. SAYFA 2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
sosyal medyada kendisini evlerine davet eden 

üniversiteli gençleri kırmayarak anlamlı bir 
buluşmaya imza attı. Gençleri evinde ziyaret 

eden Yılmaz, gençlerle mutfağa girip menemen 
yaptı, uzun süre sohbet etti. 3'TE

Başkan Yılmaz’dan 
Öğrenci Evine Ziyaret

Karamba Gassama 
Gaziantep FK’da

Anadolu Basını, 
Ankara’da sorunlarını 

konuşacak

Büyükşehir, 
Beklenen Yoğun 

Yağışa Karşı 
Önlem Aldı

13 OCAK 2026 SALI SAYI: 60 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 2026 yılının ilk 
meclisi, Başkan Fatma Şahin’in başkanlığında toplandı.
Açılışta konuşma yapan 
Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fat-
ma Şahin, yeni yılı kut-
layarak, “Tüm belediye 
başkanlarına ve meclis 
üyelerimize, bugün 
aramızda olan bütün 
katılımcılara ve çalışma 
arkadaşlarımıza 
hayırlı, mutlu, sağlık 
bir yıl diliyorum. Rab-
bim bu yılımızı birlik, 
beraberlik ve kardeşlik 

içerisinde geçirip, 
toplumun sorunlarını 
çözme, vatandaş mem-
nuniyetini arttırma 
yılı olarak geçirmeyi 
nasip etsin. Her 
birinize bu mecliste 
verdiğiniz destek 
için, kardeşliğiniz 
için, 11 yıldır bütün 
çalışmalarda yanımızda 
olduğunuz için 
teşekkür ediyorum” 
diye konuştu.

 YENi YILIN iLK 
MECLiSi YAPILDI
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
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EDiTÖR

Anadolu Basını, Ankara’da 
sorunlarını konuşacak

Büyükşehir, Beklenen Yoğun 
Yağışa Karşı Önlem Aldı

Anadolu Basın Birliği (ABB), basın sektörünün 
yaşadığı sorunlar ve çözüm önerileri ile ilgili raporunu 
12 Ocak Salı günü Ankara’da düzenlenecek Anadolu 
Basını Buluşması ve Gazeteciliğin Geleceği panelinde 
kamuoyu ile paylaşacak.

“Anadolu Basını Çözüm Yolunda” Projesi 
kapsamında Anadolu’yu dolaşarak yerel basın 
mensupları ile bir araya gelen ABB Yönetim Kurulu, 

bu çalışmada elde ettiği verileri rapor haline getirerek 
siyasetçiler ve ilgili kurumlarla paylaşmaya hazırlanıyor.

Yerel Medyanın Derin Sorunlarını Gün Yüzüne 
Çıkardı

Anadolu Basın Birliği, 2024–2025 yılları 
arasında gerçekleştirdiği “Anadolu Basını Çözüm Yol-
unda” projesi kapsamında yerel basın mensuplarıyla 
buluşarak sektörün sorunlarını ve çözüm öneriler-
ini masaya yatırdı. Proje çerçevesinde Samsun, 
Kastamonu, Trabzon, Afyon, Mersin, Hatay, Gazi-
antep, Adıyaman, Şanlıurfa ve Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde basın temsilcileri ve mülki amirlerle 
toplantılar yapıldı.

Yerel basın yalnız bırakılıyor
Çalışma sonucunda; ekonomik zorluklar, baskı 

ve sansür uygulamaları, istihdam yükü ve mev-
zuat sorunlarının yerel basını kritik bir darboğaza 
sürüklediği tespit edildi. Hem iktidar hem muhalefe-
tin gazetecilerin mücadelesinde yeterince destek 
vermediği, yerel iktidarların ise partiler üstü biçimde 
basına baskı uyguladığı gözlemlendi.

“Gazeteciliğin genleriyle oynanıyor”
Basın İlan Kurumu mevzuat değişiklikleri ve in-

ternet sitelerine getirilen yüksek istihdam şartlarının, 
yerel basın üzerinde ciddi bir yük oluşturduğuna dikkat 
çekildi. Resmî ilan gelirlerinin azalması ve maliyetlerin 
artması nedeniyle birçok yerel gazetenin kapanma 
riskiyle karşı karşıya olduğu vurgulandı.

Dezenformasyon Yasası çözüm üretmiyor
Raporda, çıkarılan Dezenformasyon Yasası’nın 

basını korumak yerine bir baskı mekanizmasına 
dönüştüğü ifade edildi. Dezenformasyonla mücadele-

nin, yalnızca birimler kurmakla değil; doğru, güvenilir 
ve objektif haberciliğin yaygınlaştırılmasıyla mümkün 
olacağı dile getirildi.

“Bağımsız ve objektif basın için ekonomik destek 
şart”

Basın kuruluşlarının sürdürülebilirliği için, resmî 
ilanların ve kamusal desteklerin hayati önemde 
olduğu vurgulandı. Mevzuatın basını zora sokan değil, 
gazeteciliğin bağımsızlığını güçlendiren bir yapıya 
kavuşturulması gerektiği belirtildi.

“Gazeteci; belgeye, bilgiye ve gerçeğe dayalı 
yazılar yazar, gerektiğinde güç odaklarına karşı durur.”

Uğur Mumcu’nun bu sözüne atıf yapılarak, 
günümüz koşullarında gazetecilerin bu görevlerini 
yerine getirmelerini engelleyen ekonomik ve idari 
baskılara dikkat çekildi.

Çözüm önerileri başlıklar hâlinde sunuldu
Yerel basın için mali ve yapısal destek 

mekanizmalarının güçlendirilmesi
Resmî ilan dağıtımında yerel basının korunması ve 

adil ölçütler
Dezenformasyonla mücadelede bağımsız ve 

çoğulcu medya ekosisteminin teşviki
Gazetecilik mesleğinde yeterlilik ve standartların 

yükseltilmesi
Sosyal medya çağında doğrulama ve etik 

haberciliğin desteklenmesi
Anadolu Basın Birliği’nden çağrı
Anadolu Basın Birliği, iktidar ve muhalefete ortak 

çağrıda bulunarak; basın özgürlüğü ve halkın doğru 
haber alma hakkı için birlikte çalışma çağrısı yaptı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Meteoroloji 
Genel Müdürlüğünün 12 Ocak tarihine ilişkin kuvvetli 
yağış uyarısı kapsamında şehir genelinde gerekli 
önlemleri aldı. Meteorolojik verilere göre kentte yağış 
miktarının belirli saat aralıklarında yoğunlaştığı tespit 
edildi. Bu doğrultuda şehir genelinde 811 personel, 186 
araç ve 170 adet su tahliye ekipmanı ile kapsamlı bir 
çalışma yürütülüyor.

 
Bu süreçte GASKİ Genel Müdürlüğü, İtfaiye 

ve Afet Yönetimi Daire Başkanlığı, Fen İşleri Daire 
Başkanlığı, Kent Estetiği Daire Başkanlığı ve Ulaşım 
Daire Başkanlığı ekipleri koordinasyon içinde sahada 
görev yapıyor.

 
Meteorolojinin olası kuvvetli yağış tah-

mininin ardından, yapay zeka destekli Trafik Kontrol 
Merkezinde akıllı trafik yönetim sistemi ve şehir genel-
indeki canlı kamera ağı üzerinden tüm kritik noktalar 
anlık olarak takip altına alındı. Saatlik yağış miktarları, 
yoğunluk verileri ve olası su birikimi riskleri sistem 
üzerinden analiz edilerek ekiplerin sahaya yönlendi-
rilmesi sağlandı. Alleben Deresi ve kuzey kuşaklama 
kanallarında su seviyeleri anlık olarak izlenirken, dolu-
luk oranları ve debi değişimleri yapay zeka destekli 
sistemler üzerinden takip ediliyor.

 
BAŞKAN FATMA ŞAHİN DE SAHA VE MERKE-

ZLERDE İNCELEME YAPTI
 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 

Şahin de gece saatlerinde ve günün ilk saatlerinde 
çalışmaları sahada ve merkezlerde takip ederek sürece 
ilişkin anlık bilgilendirme aldı.

 
Başkan Fatma Şahin su yönetiminin altın 

yönetimi kadar önemli olduğunu belirterek, “Eğer 
iyi yönetilmezse bölgede su krizleri derinleşecek, su 
savaşları başlayacak. Bizim yaptığımız şey öngörmek, 
tedbir almak. Önce tedbir, sonra tevekkül. Tabii tedbiri 
nasıl alıyoruz? Tedbiri teknolojiyle alıyoruz. Yetişmiş 
insan gücüyle alıyoruz. Makine ekipmanla alıyoruz. 
Dünyadaki bütün gelişmeleri takip ediyoruz. Teknolojik 
gelişmeleri takip ederek sürekli kendimizi yeniliyoruz. 
Bu yenilenme bize büyüyen şehrin irileşmeden sağlıklı 
büyümesini sağlıyor. Sürekli eksiklerimizi tamam-
lamaya, yanlışlarımızı düzelterek kendimizi yetiştirerek 
şehri bu olağanüstü durumlarda dirençli şehir haline 
getirmek için teknik arkadaşlarla büyük bir gayret 

göstermiyoruz” açıklamasında bulundu. 
 
GASKİ Genel Müdürü Sevda Usalp ise yaptığı 

açıklamada yapılan çalışmalar hakkında verdiği bilg-
ilerde, “Şehrimizde yağan tüm yağmur, yağmursuyu 
hattıyla birlikte çok düzgün bir şekilde toplanıyor. 
Daha sonra da Doğanpınar Barajımız’da düzenli bir su 
toplamayla tarımsal sulama olarak kullanılmak üzere 
toplanıyor. 2014 öncesinde Gaziantep'te atık suların 
arıtılması oranı yüzde yetmiş dörttü. Yaptığımız yeni 
yatırımlarda yüzde doksan beş seviyesine geçtik. Şu 
an devam eden Kuzeyşehir, İslahiye Atıksu Arıtma 
Tesislerimizle de bu oranı yüzde doksan dokuza 
getireceğiz” diye konuştu.

 
Büyükşehir Belediyesine bağlı ekipler, şehir 

merkezinde ulaşımın aksamaması ve olası su 
baskınlarının önlenmesi amacıyla riskli olarak 
değerlendirilen noktalarda tedbirlerini artırdı. Sahada 
mazgal temizliği, yağmursuyu tahliye ve yol güvenliği 
çalışmaları eş zamanlı olarak sürdürülüyor.

 
GEÇEN YIL YAPILAN YAĞMUR SUYU İMALATLARI 

ETKİSİNİ GÖSTERİYOR
 
Geçen yıl şehir genelinde hayata geçirilen yağmur 

suyu imalatları ve altyapı güçlendirme uygulamaları, 

bu yıl yaşanan yoğun yağışlarda somut fayda sağladı. 
Yağmur suyu hatları, mazgal bağlantıları ile suyun kon-
trollü şekilde tahliyesi sağlanırken, ani su birikintileri 
ve taşkın riski büyük ölçüde önlendi.

 
Ayrıca Abdülhamit Han Köprülü Kavşağı gibi 

yapımı süren ve trafik akışı yapay zeka destekli Trafik 
Kontrol Merkezi üzerinden yönetilen bölgelerde de 
anlık takip sayesinde yerelde herhangi bir aksaklık 
yaşanmıyor.

 
GASKİ ALTYAPI YATIRIMLARIYLA RİSKİ AZALTTI
 
GASKİ Genel Müdürlüğü, değişen iklim koşulları 

doğrultusunda şehir genelinde yaşanabilecek su 
baskınlarının önüne geçmek amacıyla son yıllarda 
önemli altyapı çalışmalarını hayata geçirdi. Bu kapsam-
da Çimento Kavşağı, Diş Hekimliği Fakültesi, Çağdaş 
Mahallesi başta olmak üzere birçok noktada toplam 20 
kilometre yağmur suyu hattı döşendi.

Yağmur suyu ızgaraları düzenli olarak temizle-
nirken, dereler ve riskli noktalar kamera üzerinden 
sürekli takip ediliyor. Elde edilen veriler doğrultusunda 
ekipler sahaya yönlendirilerek olası olumsuzlukların 
önüne geçiliyor.

HKÜ, Türkiye’den 
FEDE’ye Kabul Edilen 

İlk Yükseköğretim 
Kurumu Oldu

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ), 
yükseköğretimde uluslararasılaşma hedefleri 
doğrultusunda önemli bir başarıya imza atarak 
Avrupa Eğitim Federasyonu’na (Federation 
for European Education – FEDE) kabul edilen 
Türkiye’deki ilk yükseköğretim kurumu oldu.

X
Avrupa merkezli saygın bir akademik 

ağ olan FEDE üyeliği sayesinde HKÜ; 
Avrupa başta olmak üzere farklı coğrafyalardan 
yükseköğretim kurumlarıyla daha güçlü iş 
birlikleri kurmayı, ortak akademik projeler 
yürütmeyi ve uluslararası girişimlerde aktif rol 
almayı hedefliyor.

“Üniversitemizin Küresel Görünürlüğünü 
Daha da Artırmayı Hedefliyoruz”

FEDE üyeliğinin üniversite açısından 
stratejik bir adım olduğunu belirten HKÜ Rektör 
Vekili Prof. Dr. Gül Rengin Küçükerdoğan, 
“Avrupa Eğitim Federasyonu’na kabul edilen 
Türkiye’deki ilk yükseköğretim kurumu 
olmak, üniversitemizin uluslararasılaşma 
vizyonunun güçlü bir göstergesidir. Bununla 
birlikte, Coursera ile gerçekleştirdiğimiz iş birliği 
sayesinde öğrencilerimizin küresel ölçekte 
tanınan programlara erişimini genişleterek 
eğitimde dijital dönüşüm sürecimizi daha da 
güçlendiriyoruz. Uluslararası açılımımızı somut 
adımlarla desteklemeye devam ediyoruz. Bu 
kapsamda, 25 öğrencimize Berlin, Londra, 
Dublin ve Barcelona olmak üzere dört farklı 
şehirde mesleki staj imkânı sunulacak olup, 
ilgili anlaşmalar tamamlanmıştır. Ayrıca Öz-
bekistan ve Kazakistan’da açılması planlanan 
temsilciliklerimizle üniversitemizin uluslararası 
akademik ve kurumsal etki alanını daha da 
genişletmeyi hedefliyoruz. FEDE üyeliğiyle bir-
likte öğrencilerimiz ve akademisyenlerimiz için 
yeni iş birlikleri ve akademik fırsatlar oluşturarak 
üniversitemizin küresel görünürlüğünü 
artırmaya devam edeceğiz” dedi.

Eğitimde kalite güvencesi, yenilikçi öğretim 
yöntemleri ve uluslararası akademik etkileşimi 
merkeze alan HKÜ; FEDE çatısı altında yürütül-
ecek çalışmaların yanı sıra, uluslararasılaşma ve 
dijital dönüşüm hedefleri doğrultusunda Cour-
sera ile daha önce gerçekleştirdiği iş birliğiyle 
öğrencilerine küresel ölçekte tanınan sertifika 
ve mikro yeterlilik programlarına erişim imkânı 
sunuyor.
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Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, ruhsatsız işletmede ele geçirdiği 
1.300 kilo sağlıksız sakatatı imha ederek, 
işletmeyi kapattı.

 
 
Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 

ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerinin 
ortaklaşa gerçekleştirdiği denetimlerde, halk 
sağlığını hiçe sayan bir işletme daha ortaya 
çıkarıldı. Malazgirt Mahallesi’nde merdiven 

altı üretim yaptığı tespit edilen bir işletmede 
1.300 kilogram bağırsak, işkembe, sakatat ve 
iç yağa el konuldu. Ruhsatsız çalışan iş yeri 
kapatılırken, 264 bin TL ceza uygulandı.

 
“VATANDAŞIMIZIN SAĞLIĞI KIRMIZI 

ÇİZGİMİZDİR”
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu, vatandaşın sağlığı ile oynamaya 
kalkanlara asla müsaade etmeyeceklerini be-
lirterek “Vatandaşlarımızın sağlığı bizim için 
her şeyden önce gelir. Halk sağlığını tehdit 
eden, hijyen kurallarını hiçe sayan ve merdi-
ven altı üretim yapan hiçbir işletmeye asla 
müsamaha göstermiyoruz. Zabıta ekiplerimiz 
ve İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile birlikte 
denetimlerimizi aralıksız sürdürüyoruz. Kim-
senin insan sağlığı üzerinden kazanç elde 
etmesine izin vermeyeceğiz.”

 
İNSAN SAĞLIĞI HİÇE SAYILDI
Denetimler sırasında işletmenin;
İşyeri açma ve çalışma ruhsatı olmadan 

faaliyet gösterdiği,
Üretim ve çalışma ortamının son derece 

kirli olduğu,

İş yeri genelinde yoğun şekilde fare 
bulunduğu,

İnsan gıdası olarak tüketilmemesi ger-
eken ürünlerin depolandığı tespit edildi.

Ekipler tarafından yapılan kontroller 
sonucunda, halk sağlığı açısından büyük risk 
taşıyan 1.300 kilogram ürün imha edilmek 
üzere el konuldu.

 
İŞLETME MÜHÜRLENDİ, AĞIR CEZA 

UYGULANDI
Mevzuata aykırı şekilde faaliyet 

gösterdiği belirlenen işletme, Şahinbey 
Belediyesi ekipleri tarafından mühürle-
nerek kapatıldı. Ayrıca İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekiplerince, onaysız ve izinsiz 
üretim yaptığı gerekçesiyle işletmeye 264 bin 
309 TL idari para cezası uygulandı.

 
DENETİMLER ARALIKSIZ SÜRECEK
Yetkililer, gıda güvenliğinin sağlanması ve 

vatandaşların sağlıklı ürünlere ulaşabilmesi 
için denetimlerin artarak devam edeceğini 
vurgularken, vatandaşlardan şüpheli 
gördükleri durumları ilgili birimlere bildirmel-
eri çağrısında bulundu.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Türkiye’de 
2025 yılı itibarıyla coğrafi işaretli ürün 
sayısının 1806’ya ulaştığını, Gaziantep’in ise 
107 coğrafi işaretli ürünüyle bu alanda Türki-
ye genelinde ilk sıradaki yerini güçlendirerek 
sürdürdüğünü açıkladı.

Coğrafi işaretli ürünlerin yalnızca ekono-
mik bir değer taşımadığını, aynı zamanda 
yüzyıllar boyunca süzülerek günümüze 
ulaşan üretim kültürünün ve yerel hafızanın 
en somut göstergeleri olduğunu vurgu-
layan Akıncı, Gaziantep’in bu alandaki 
öncülüğünün hem bölgesel kalkınmaya hem 
de kültürel sürdürülebilirliğe güçlü katkılar 
sunduğunu söyledi.

Gaziantep’in, tarih boyunca medeni-
yetlerin kesişme noktasında yer alan bir 
şehir olarak mutfağıyla, tarımıyla ve üretim 
geleneğiyle Anadolu’nun en zengin kültürel 
miraslarından birine ev sahipliği yaptığını 

belirten Akıncı, “Coğrafi işaretli ürünlerimiz; 
bu toprakların iklimini, emeğini, bilgisini ve 
ustalığını yansıtan paha biçilmez değerlerdir. 
Gaziantep olarak yalnızca üretmiyor, aynı 
zamanda bu mirası koruyor ve geleceğe 
taşıyoruz. 107 coğrafi işaretli ürünle 
Türkiye’de ilk sırada yer almamız, bu bilinçli 
yaklaşımın en somut sonucudur” dedi.

Gaziantep Ticaret Borsası’nın coğrafi 
işaretler konusundaki çalışmalarına özel 
bir parantez açan Akıncı, bugüne kadar 
kentin 24 coğrafi işaretli ürününün tescilini 
GTB olarak gerçekleştirdiklerini hatırlattı. 
Akıncı, “Bulunduğu şehir adına en fazla 
coğrafi işaret tescili alan kurumlar arasında 
ilk sıralarda yer alıyoruz. Bu, sadece bir sayı 
değil; üreticiye sahip çıkmanın, gelenek-
sel yöntemleri korumanın ve yerel değeri 
markaya dönüştürmenin ifadesidir. 2026 
yılında da hem Türk Patent ve Marka Kurumu 
nezdinde hem de Avrupa Birliği sürecinde 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz” diye 
konuştu.

GAZİANTEP’İN AB TESCİLLİ LEZZETLERİ 
ARTIYOR

Gaziantep’in coğrafi işaret alanındaki 
başarısının Avrupa Birliği tescilleriyle 
uluslararası boyuta taşındığını vurgu-
layan Akıncı, Gaziantep Baklavası, Ara-
ban Sarımsağı ve Menengiç Kahvesi’nin 
AB tarafından tescil edildiğini, GTB 
öncülüğünde Antep Fıstık Ezmesi ve Antep 
Lahmacunu’nun da AB tescili aldığını söyledi. 
Akıncı ayrıca, Antep Muskası ve Antep Bul-
guru için başvuru süreçlerinin devam ettiğini 

ifade etti.
Bu ürünlerin yalnızca Gaziantep 

mutfağının değil, Türk gastronomisinin de 
dünya vitrinindeki temsilcileri olduğunu 
aktaran Akıncı, “Gaziantep mutfağı; tarih, 
coğrafya ve emeğin birleştiği çok katmanlı 
bir kültürdür. AB tescilleri, bu zenginliğin 
uluslararası alanda da kabul gördüğünün açık 
göstergesidir” dedi.

TÜRKİYE’DE COĞRAFİ İŞARETLERİN 
TABLOSU

Türkiye genelinde 2025 yılı itibarıyla 
coğrafi işaretli ürün sayısının 1806’ya 
ulaştığını belirten Akıncı, iller bazındaki 
dağılıma da dikkat çekti. Gaziantep’in 107 
ürünle ilk sırada yer aldığını aktaran Akıncı, 
“Gaziantep’i 88 ürünle Konya, 61 ürünle Er-
zurum ve 59 ürünle Diyarbakır takip ediyor. 
Anadolu’nun dört bir yanında tescillenen 
bu ürünler, Türkiye’nin kültürel çeşitliliğini 
ve üretim zenginliğini ortaya koyan canlı bir 
harita niteliği taşıyor” ifadelerini kullandı.

Coğrafi işaretlerin üreticinin emeğini 
koruyan ve yerel markaların değerini artıran 
önemli bir araç olduğunun altını çizen 
Akıncı, bu sistemin aynı zamanda kaliteyi 
ve özgünlüğü garanti altına aldığını söyledi. 
Akıncı, “Coğrafi işaretler; kırsal kalkınmadan 
ihracata, gastronomi turizminden istihdama 
kadar geniş bir alanda katma değer üretmek-
tedir. Gaziantep olarak biz, bu alanda sadece 
lider değil, aynı zamanda örnek bir model 
olmayı sürdürüyoruz” diyerek açıklamasını 
tamamladı.

Şahinbey Belediyesi 
Denetimlerini Aralıksız Sürdürüyor

Coğrafi İşarette Zirve 
Değişmedi: Gaziantep İlk Sırada

Kocaelispor 
Maçı Biletleri 

Satışta
Gaziantep Futbol 

Kulübü, Ziraat Türkiye 
Kupası C Grubu 2. 
maçında Kocaelispor’u 
konuk edeceği 
karşılaşmanın biletleri 
satışa çıktı!

Gaziantep 
Büyükşehir 
Stadyumu'nda 
oynanacak olan 
karşılaşmanın bilet 
fiyatları 30 ile 100 TL 
arasında belirlendi. 
Taraftarlarımız Biletin-
iAl Dijital kartlarına 
www.biletinial.com 
adresinden ve Millet 
Bahçesinde bulunan 
Gaziantep FK Bi-
letiniAl noktasından 
bilet dolumu yapabi-
leceklerdir. 

Tek maçlık bilet 
fiyatları şu şekilde;

VIP ALT Tribün: 927 
TL

VIP ÜST Tribün: 927 
TL

Maraton Alt: 27 TL
Maraton Üst: 27 TL
Güney Kale Arkası: 

27 TL
Misafir Takım: 35 TL

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, sosyal medyada kendisini evlerine 
davet eden üniversiteli gençleri kırmayarak 
anlamlı bir buluşmaya imza attı. Gençleri 
evinde ziyaret eden Yılmaz, gençlerle 
mutfağa girip menemen yaptı, uzun süre 
sohbet etti.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 

Yılmaz, geçtiğimiz günlerde bir şarkı 
eşliğinde kendisini evlerine davet eden üni-
versite öğrencilerinin isteğini kırmadı. Yılmaz, 
beraberinde başkan yardımcıları ve belediye 
meclis üyeleriyle birlikte öğrenci evini ziyaret 
etti. Sıcak ve doğal bir ortamda gerçekleşen 
ziyarette gençlerle bir araya gelmekten 
büyük mutluluk duyduğunu ifade eden 
Yılmaz, gençlerin taleplerini, beklentilerini ve 
hayata dair fikirlerini dikkatle dinledi.

 
GENÇLERİN SAMİMİYETİ, BİZE GÜÇ 

VERİYOR
Gençlerle mutfağa girip onlara mene-

men yapan Yılmaz, kendi hayat tecrübelerini 
paylaştı. Gençliğin enerjisinin ve heyecanının 
kendileri için çok kıymetli olduğunu vur-
gulayan Başkan Yılmaz, “Gençlerimizin 
samimiyeti, hayalleri ve cesareti bize güç 
veriyor. Onların fikirleri, bu kentin yarınlarını 
şekillendirecek en önemli rehberdir” dedi.

 
GENÇLERİMİZLE YAN YANAYIZ
Ziyaret sırasında gençlerin eğitimden 

sosyal hayata, şehirdeki yaşamdan beklen-
tilerine kadar birçok konuda görüşlerini dile 
getirdiği buluşmada, belediyenin gençlere 
yönelik projeleri hakkında da bilgi veren 
Yılmaz, gençlerin her alanda daha aktif ola-
bilmesi için çalıştıklarını ifade etti. Yılmaz, 
“Biz masa başında değil, gençlerimizle yan 
yana olmayı önemsiyoruz. Şehitkamil’de 
gençlerimizin kendini ifade edebildiği, hayal-
lerinin desteklendiği bir anlayışı hâkim kılmak 
istiyoruz. Kapımız da gönlümüz de her za-
man gençlerimize açık” diye konuştu.

 

BAŞKAN YILMAZ’A TEŞEKKÜR
Gençler ise ziyaretin kendileri için 

büyük bir moral kaynağı olduğunu be-
lirterek, Başkan Yılmaz’a teşekkür etti. 
Sıradan bir davetin samimi bir buluşmaya 
dönüşmesinden duydukları memnuniyeti dile 
getiren gençler, belediye başkanını evlerinde 
ağırlamaktan mutluluk duyduklarını söyledi. 
Samimiyeti ve içtenliğiyle dikkat çeken zi-
yaret, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Başkan Yılmaz’dan Öğrenci Evine Ziyaret
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Karamba 
Gassama 
Gaziantep 

FK’da
Gaziantep Futbol 

Kulübü, Arnavutluk 
Ligi'nin Dinamo City 
takımında forma giyen 
genç yıldız Karamba 
Gassama ve kulübü ile 
oyuncunun kalıcı transferi 
konusunda anlaşmaya 
varmıştır.

Yeni transfer  Kar-
amba Gassama, Kulüp 
Başkanımız Memik 
Yılmaz’ın katılımıyla 
gerçekleşen imza 
töreninde kendisini 
3.5 yıllık kulübümüze 
bağlayan resmi 
sözleşmeye imza attı.

Karamba Gassama 
Kimdir?

02 Ocak 2005 tari-
hinde Gambiya’nın Banjul 
kentinde dünyaya gelen 
Karamba Gassama, fut-
bola ülkesinde Fortune 
FC formasıyla başladı. 03 
Şubat 2023’te Fortune 
FC’den Dinamo City'e 
transfer olan Gassama, 
kariyerinde Arnavutluk’ta 
Dinamo City'de forma 
terletmiştir. 1,85 m bo-
yundaki Gassama, ağırlıklı 
olarak ön libero (defansif 
orta saha) mevkisinde 
görev yaparken; merkez 
orta saha ve 10 numara 
(ofansif orta saha) 
pozisyonlarında da oy-
nayabilmektedir. Profesy-
onel kariyerinde toplam 
80 resmi maça çıkan Gas-
sama, bu karşılaşmalarda 
3 gol ve 4 asist katkısı 
sağladı.

MHP Gaziantep İl Başkanı Mustafa Boz-
geyik, İl Başkanları Toplantısı kapsamında 
gittiği Ankara’da TBMM ve MHP Genel 
Merkezinde bir dizi temas ve ziyarette bu-
lundu.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Gazi-
antep İl Başkanı Mustafa Bozgeyik, Ankara’da 
gerçekleştirilen İl Başkanları Toplantısı 
programı kapsamında temaslarını sürdürdü. 
Bozgeyik’in başkent programında MHP Genel 
Merkezi ziyaretleri gerçekleştirdiği bildirildi. 
“Teşkilatımızın birliği ve kararlılığı Türkiye’nin 
gücüdür”

Toplantı sonrası değerlendirmelerde 
bulunan İl Başkanı Bozgeyik, Teşkilat 
İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı 
Prof. Dr. Edip Semih Yalçın’ın toplantıda 
teşkilatlara yönelik önemli mesajlar verdiğini 
belirtti. Bozgeyik, Yalçın’ın konuşmasında, 
son dönemdeki bölgesel ve küresel 
gelişmelere işaret ederek Türkiye’nin karşı 
karşıya bulunduğu tehditlere karşı birlik 
ve beraberliğin hayati önem taşıdığını 
vurguladığını aktardı.

Teşkilatların sahada daha güçlü, daha 
disiplinli ve daha koordineli bir çalışma 
yürütmesinin önemine dikkat çekildiğini be-
lirten Bozgeyik, “Genel Başkan Yardımcımız, 
teşkilatlarımızın davamıza ve milletimize 
karşı sorumluluğunu bir kez daha güçlü 

şekilde hatırlatmıştır.” ifadelerini kullandı.
Bozgeyik ayrıca, Yalçın’ın toplantıda MHP 

Lideri Devlet Bahçeli’nin ortaya koyduğu 
“Terörsüz Türkiye” hedefinin önemine dikkat 
çektiğini ve bu hedefin Türkiye’nin birlik ve 
bütünlüğünü tahkim eden stratejik bir irade 
olduğunu ifade ettiğini söyledi.

SERMET ATAY İLE GENEL MERKEZDE 
GÖRÜŞME

Milliyetçi Hareket Partisi Gaziantep 
İl Başkanı Mustafa Bozgeyik’in Ankara 
programı kapsamında ilk olarak TBMM İdare 
Amiri ve Gaziantep Milletvekili Sermet Atay 
ile bir araya geldiği belirtildi. İl Başkanları 
Toplantısı sonrasında MHP Genel Merkezinde 
gerçekleşen görüşmede teşkilat faaliyetlerine 
yönelik istişarelerde bulunulduğu, ev sahipliği 
dolayısıyla Atay’a teşekkür edildiği ifade 
edildi.

EDİP SEMİH YALÇIN’A TEŞKİLAT 
BİLGİLENDİRMESİ

İl Başkanları Toplantısı öncesinde Prof. Dr. 
Edip Semih Yalçın’ı ziyaret eden Bozgeyik, 
teşkilatın yürüttüğü çalışmalar hakkında 
bilgilendirmelerde bulundu. Bozgeyik’in, 
TBMM İdare Amiri Sermet Atay öncülüğünde 
yürütülen teşkilat ve vatandaş odaklı 
çalışmalar hakkında bilgi verdiği, görüşmede 

önümüzdeki döneme ilişkin planlamaların da 
ele alındığı kaydedildi.

YAŞAR YILDIRIM İLE SENDİKAL SÜREÇ 
DEĞERLENDİRMESİ

Bozgeyik’in temasları kapsamında, 
Mesleki ve Sivil Toplum Kuruluşları 
ile İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcısı Yaşar Yıldırım ile de görüşme 
gerçekleştirildi. Görüşmede sendikal sürece 
ilişkin değerlendirmelerde bulunulduğu, 
Yaşar Yıldırım’ın ise süreçte gösterilen öz-
verili çalışmalardan dolayı tebriklerini ilettiği 
aktarıldı.

DEVLET BAHÇELİ’YE ZİYARET
İl Başkanı Bozgeyik, Ankara programı 

çerçevesinde MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’yi de ziyaret etti. Görüşmede 
teşkilat çalışmaları ve gündeme ilişkin 
değerlendirmelerin yapıldığı, Bahçeli’nin Ga-
ziantepli vatandaşlara ve dava arkadaşlarına 
selamlarını ilettiği belirtildi. Ziyaretlerin 
ardından yapılan değerlendirmede, 
Bozgeyik’in başkent temaslarının verimli 
geçtiği ifade edilirken, teşkilat ve vatandaş 
odaklı çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceği 
vurgulandı.

Ressam Cenk Mısırlıoğlu, 
“Biraz Taş, Biraz Hayvan, Bi-
raz Düş” isimli resim sergisini 
SANKO Sanat Galerisi’nde 
sanatseverlerle buluşturdu.

Cenk Mısırlıoğlu, eserl-
erinde de yer verdiği hayvan 
figürlerinin, yalnızca doğanın 
bir parçası değil; insanın 
dizginleyemediği hırslarının, 
öfkesinin ve nefsinin zoo-
morfik birer yansıması olarak 
tezahür ettiğini söyledi.

Mısırlıoğlu, kendisi 
için sarsılmaz bir hafızayı 
ve kurbanın üzerinde icra 
edildiği antik sunakları tem-

sil eden "Taş" kavramının; 
şehrin kalker ve bazalt doku-
sundan, Hitit kabartmalarının 
ham maddesi olan Yesemek 
Taş Ocağı'na ve Zeugma’nın 
zeminlerini nakış gibi 
süsleyen o incecik mozaik 
taşlarına (tessera) kadar 
sinmiş olan arkeolojik belleği 
simgelediğini ifade etti.

Eserlerini Gaziant-
epli sanatseverler ile 
buluşturmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren 
Mısırlıoğlu, “Eserlerime 
ev sahipliği yapan SANKO 
Sanat Galerisi Yönetimine ve 

Küratör Aslı Özen Hocamıza 
teşekkür ediyorum” diye 
konuştu.

Konuşmaların ardından 
SANKO Sanat Galerisi 
Yürütme Kurulu Üyesi Murat 
Köylüoğlu, SANKO Hold-
ing adına “Zeugma Fırat’ın 
Gerdanlığı” isimli yayını Cenk 
Mısırlıoğlu’na takdim etti.

Cenk Mısırlıoğlu’nun 
15 eserinin yer aldığı sergi, 
SANKO Park AVM üçüncü 
katta bulunan SANKO Sanat 
Galerisi’nde 23 Ocak 2026 
tarihine kadar her gün 12.00-
20.00 arasında gezilebilecek.

Bozgeyik’ten Ankara Mesaisi

Ressam Cenk Mısırlıoğlu Sergi açtı

Medical 
Point Gaziantep 
Hastanesi Üroloji 
Uzmanı Doç. Dr. 
Osman Barut, sistit 
hakkında önemli 
bilgiler paylaştı

İdrar yaparken 
yanma, sık idrara 
çıkma ve alt 
karın ağrısı gibi 
şikâyetlerle kendini 
gösteren sistit, to-
plumda oldukça 
sık görülmesine 
rağmen çoğu za-
man ihmal ediliyor. 
Medical Point Ga-
ziantep Hastanesi 
Üroloji Uzmanı 
Doç. Dr. Osman 
Barut, erken 
tedavi edilmeyen 
sistitin ciddi sağlık 
sorunlarına yol 
açabileceği konu-
sunda uyarılarda 
bulundu.

Sistit Nedir?
Sistit, 

idrar kesesinin 
(mesanenin) 
iltihaplanmasıdır. 
Genellikle bak-
terilerin idrar yol-
undan mesaneye 
ulaşmasıyla ortaya 
çıkar. Özellikle 
kadınlarda daha sık 
görülen bu hastalık, 
her yaş grubunda 
görülebilmektedir.

Doç. Dr. 
Osman Barut, 
“Kadınlarda idrar 
kanalının kısa 
olması nedeniyle 
bakterilerin mesan-
eye ulaşması daha 

kolaydır. Bu neden-
le sistit kadınlarda 
erkeklere göre 
daha sık karşımıza 
çıkmaktadır,” dedi.

Belirtiler Göz 
Ardı Edilmemeli

Sistitin en 
yaygın belirtileri 
arasında idrar 
yaparken yanma 
ve ağrı, sık idrara 
çıkma isteği, alt 
karın ve kasık 
ağrısı, bulanık ya 
da kötü kokulu 
idrar yer alıyor. 
Bazı hasta-
larda idrarda kan 
görülebildiğini 
belirten Doç. Dr. 
Barut, ileri vakalar-
da ateş ve bel 
ağrısının da tabloya 
eklenebileceğini 
söyledi.

Tedavi 
Edilmezse 
Böbreklere 
İlerleyebilir

Sistitin basit 
bir enfeksiyon gibi 
algılanmaması 
gerektiğini vur-
gulayan Doç. Dr. 
Osman Barut, 
“Tedavi edilmeyen 
sistit, enfeksiyo-
nun böbreklere 
yayılmasına ve 
daha ciddi sağlık 
sorunlarına 
neden olabilir. 
Kendi kendine ilaç 
kullanımı ya da 
tedaviyi ertel-
emek hastalığın 
tekrarlamasına yol 
açar,” diye konuştu.

Kimler Risk 
Altında?

Yetersiz sıvı 
tüketimi, idrarı 
uzun süre tutmak, 
hijyen kurallarına 
dikkat etmemek, 
bağışıklık sistemi-
nin zayıf olması, 
menopoz dönemi 
ve diyabet gibi 
kronik hastalıklar 
sistit riskini artıran 
faktörler arasında 
yer alıyor.

Korunmak 
Mümkün

Sistitten 
korunmak için 
bol su içilmesi, 
idrarın uzun süre 
tutulmaması, 
kişisel hijyene 
dikkat edilm-
esi ve şikâyetlerin 
başlaması 
halinde vakit 
kaybetmeden bir 
üroloji uzmanına 
başvurulması 
büyük önem 
taşıyor.

Medical 
Point Gaziantep 
Hastanesi Üroloji 
Uzmanı Doç. Dr. 
Osman Barut, “Erk-
en tanı ve doğru 
tedaviyle sistit 
kısa sürede kontrol 
altına alınabilir. 
Hastalarımızın 
belirtileri hafife 
almadan uzman 
görüşü alması, 
yaşam kalitesini 
önemli ölçüde 
artırır,” ifadelerini 
kullandı.

Sık İdrara Çıkma ve Yanma Sistit Habercisi Olabilir


